6 xiaacc. I1.4.4. IlepeHoc 3anTON B MMOJIOKUTEJIHLHON TeCATHYHOM JTPOOH

ITpasuwno:
Umobvt ymHOIFCUmMms JoecamuiHyro Opobsb
Ha 10, 100, 1000 U M.0. HYMCHO 3aANAMyro

nepeHecmu enpaeso Ha CIMo/i1bKO uu¢p,
CKOMITBbKO uy.aeii crmoum 6 MHoO }umestie

nocae eQuHuUUbL.
0,368 - 10 = 3,68
0,368 - 100 = 36,8

57 MyShared

Hanpumep

2,532:10= 25,32
2532100 = 253,2
2,532-1000 =2532

IIpasuno:

Umobuvt pazdeaums decamuiHyro Opobs Ha
10, 100, 1000 U MmM.0. HYICHO 3ANAMYIO
nepeHecmu 6.A€e80 HAa CMoOAbKO uyudgdp,

CKOMTbKO Hyﬂeﬁ cmoum 8 deaumee nocae

eduHUuUbL.

713,23 : 10 = 71,323
713,23 : 100 = 7,1323

57 MyShared

Hanpumep

253,2:10= 25,32

253,2:100=2,532
)

253,2 : 1000 =

S 4

0,2532

_253,2:10000=0,02532

N7

__25,32:10000 =0,002532




